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ي هي :  (1

 معادلة المقارب الأفق 

𝒚 = 𝟓 B 𝒚 = 𝟐 C 𝒙 = 𝟑 D 𝒙 = 𝟐 

 

:  𝒇عدد القيم الحدية للتابع  (2  هي

A 𝟒 B 𝟐 C 𝟏 D 𝟑 

 : بالشكل 𝑫𝒇تعطى مجموعة تعريف التابع  (3

A ]𝟎, +∞[ B ]−∞,𝟑[ ∪ ]𝟑, 𝟓[ ∪ ]𝟓,+∞[ C ]−∞, 𝟓[ ∪ ]𝟓,+∞[ D ]−∞,+∞[ 

𝒇(𝒙)عدد حلول المعادلة  (4 = 𝟎 

A 𝟑 B 𝟐 C 𝟏 D لا يوجد حلول 

 

𝒇(𝒙)ليكن التابع  ❖ =
𝟐𝒙+𝟑

𝒙−𝟏
   𝑹/{𝟏}المعرف على  

5) 𝐥𝐢𝐦
𝒙 →+∞

𝒇(𝒇(𝒙))  : تساوي 

A 𝟑 B 𝟒 C 𝟓 D 𝟕 

ي  (6
𝒙الذي يحقق  Aقيمة العدد الحقيق  > 𝑨     إذا كان𝒇(𝒙)    𝟏[ينتمي للمجال. 𝟗𝟗 , 𝟐. 𝟎𝟏[  

A 𝟒𝟗𝟓 B 𝟒𝟗𝟗 C 𝟓𝟎𝟏 D 𝟒𝟎𝟏 

ي جوار  𝑪𝒇 طمعادلة المقارب المائل للخإن  (7
 
𝒇(𝒙)حيث   ∞−ف =

𝟓𝒙𝟑+𝟒𝒙+𝟔

𝒙𝟐−𝟒
 : هي  

A 𝒚 = 𝟓𝒙 B 𝒚 = 𝟓𝒙 + 𝟏 C 𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟏 D 𝒚 = 𝟓𝒙 + 𝟐𝟒 

𝒇(𝒙)ليكن لدينا التابع  ❖ =
𝒙𝟐+𝟏

𝒙−𝟏
 ة لأجب على الأسئ  𝑹\{𝟏}معرف على  

 يكتب بالشكل:  𝒇′(𝒙)إن التابع  (8

A 𝒇′(𝒙) =
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝟐
 B 𝒇′(𝒙) =

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝟐
 C 𝒇′(𝒙) =

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝟐
 D 𝒇′(𝒙) =

𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝟐
 

ي فاصلتها  Cللخط تعطى معادلة المماس  (9
ي النقطة الت 

 
 بالشكل:   (2)ف

A 𝒚 = −𝒙 + 𝟕 B 𝒚 = +𝒙 − 𝟐 C 𝒚 = −𝒙 + 𝟐 D 𝒚 = 𝒙 + 𝟐 
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𝑼𝟎فيها   𝒏≥𝟎{𝑼𝒏} الهندسية  لتكن لدينا المتتالية ❖ = 𝒒و     𝟔 = 𝟐   

 يساوي :  𝑼𝟓قيمة الحد   (10

A 𝟏𝟒𝟓 B 𝟏𝟔𝟓 C 𝟏𝟗𝟐 D 𝟏𝟖𝟓 

𝑺𝒏إذا كان  (11 = 𝑼𝟎 + 𝑼𝟏 + ⋯+ 𝑼𝟓  تكتب𝑺𝒏  بدلالة𝒏  :بالشكل 

A 𝟑𝟖𝟎 B 𝟑𝟕𝟖 C 𝟑𝟗𝟎 D 𝟒𝟐𝟎 

𝑽𝒏 المتتاليةن إ (12 = 𝟓𝒏 +  أساسها حسابية 𝟑

A 𝒓 = 𝟑 B 𝒓 = 𝟓 C 𝒓 = −𝟓 D 𝒓 = 𝟐 

𝑽𝒏متتاليتان متجاورتان وكانت   𝑽𝒏 و 𝒖𝒏إذا كان  (13 =
𝟑𝒏+𝟐

𝒏+𝟏
 : 𝒖𝒏فإن المتتالية  

A 𝑽𝒏 =
𝟔𝒏 + 𝟐

𝒏 + 𝟓
 B 𝑽𝒏 =

𝟑𝒏 + 𝟐

𝒏 − 𝟏
 C 𝑽𝒏 =

𝟑𝒏 − 𝟐

𝒏 + 𝟏
 D 𝑽𝒏 =

𝟒𝒏 + 𝟐

𝒏 + 𝟏
 

𝒖𝒏المتتالية   (14 =
𝟓𝒏+𝟐

𝒏𝟐+𝟏
 متتالية :  

A متباعدة B  5متقاربة من العدد C  0متقاربة من العدد D  2متقاربة من العدد 

 

𝒇(𝒙)نهاية التابع  (15 =
𝟔𝒙+𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒙𝟐−𝟏
 يساوي  :  ∞+عند  

A 𝟑 B 𝟔 C 𝟎 D +∞ 

𝒇(𝒙)ليكن التابع   (16 =
𝟑𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟒

𝒙+𝟏
ي تحقق  cو  b و  aالأعداد قيمة  ،  

𝒇(𝒙)الت  = 𝒂𝒙 + 𝒃 + 
𝒄

𝒙+𝟏
 

A  𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟏𝟐  ,   𝒄 = 𝟒 B  𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = −𝟖  ,   𝒄 = 𝟒 C  𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = 𝟖  ,   𝒄 = −𝟏𝟐 D  𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = −𝟖  ,   𝒄 = 𝟏𝟐 

 معادلة المقارب المائل تعطى بالشكل :   (17

A  𝒚 = 𝟑𝒙 − 𝟖 B  𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟖 C  𝒚 = 𝟑𝒙 − 𝟏𝟐 D 𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟖 

 

𝒇(𝒙)ليكن التابع   ❖ = √𝟒𝒙𝟐 +  فإن   𝟑

 : 𝒇(𝒙)يعتبر التابع   (18

A فردي B  ي ي ولا فردي C زوجر  متناظر بالنسبة للمبدأ D لا زوجر

19)   𝐥𝐢𝐦
𝒙 →+∞

𝒇(𝒙) 

𝒙
 يساوي :  

A 𝟐 B 
𝟏

𝟐
 C +∞ D 𝟎 

20) 𝐥𝐢𝐦
𝒙 →+∞

(𝒇(𝒙) − 𝟐𝒙)  : يساوي 

A 𝟐 B 
𝟏

𝟐
 C +∞ D 𝟎 
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,𝟏]معرف على  𝒇ليكن لدينا التابع  ❖ 𝒇(𝒙)بالشكل  ]∞+ = 𝒙 + √𝒙 − 𝟏 −  ، أجب عن الأسئلة:  𝟒

 بالشكل:  𝒇′(𝒙)تعطى علاقة التابع  (21

A 𝒇′(𝒙) = 𝟏 +
𝟏

√𝒙 − 𝟏
 B 𝒇′(𝒙) = 𝟏 −

𝟏

𝟐√𝒙 − 𝟏
 C 𝒇′(𝒙) =

𝟐√𝒙 + 𝟏 + 𝟏

𝟐√𝒙 − 𝟏
 D 𝒇′(𝒙) =

√𝒙 + 𝟏 + 𝟏

√𝒙 − 𝟏
 

ات التابع  (22  يعطى بالشكل:  𝒇إن جدول تغب 

A 

+∞  1 𝒙 

+ ∥ 𝒇′(𝒙) 

+∞ 
↗ 

−𝟑 
𝒇(𝒙) 

 

B 

+∞  1 𝒙 

+ ∥ −𝟑 𝒇′(𝒙) 

+∞ 
↗ 

∥ −𝟑 

∥ −𝟑 
𝒇(𝒙) 

 

C 

+∞  1 𝒙 

+ ∥ 𝒇′(𝒙) 

+∞ 
↗ 

−𝟒 
𝒇(𝒙) 

 

D 

+∞  1 𝒙 

− ∥ 𝒇′(𝒙) 

−∞ 
↘ 

−𝟑 
𝒇(𝒙) 

 
𝒇(𝒙)عدد حلول المعادلة إن  (23 = 𝟎 

A 𝟐 B 𝟑 C 𝟏 D لا يوجد حلول 

 

,𝐴(−1,2,0) 𝐵(3,0,2) 𝐶(1,3لتكن النقاط  ❖  أجب عن الأسئلة الآتية: (1−

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗قيمة الجداء   (24  ⃗ ∙ 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  يساوي: ⃗ 

A −4 B 4 C 3 D 6 

25)    cos 𝐵𝐴�̂� :يساوي 

A 1

3
 

B 1

4
 

C 1

2
 

D 2

3
 

𝒅المستقيمان     (26 {
𝒙 = 𝟐𝒕 + 𝟑
𝒚 = 𝒕 + 𝟏
𝒛 = 𝟓𝒕 + 𝟏

; 𝒕 ∈ 𝑹      𝒅′ {
𝒙 = 𝒔 + 𝟐
𝒚 = 𝒔 − 𝟏
𝒛 = 𝟑𝒔 − 𝟑

; 𝒔 ∈ 𝑹                     

A متقاطعان B متخالفان C منطبقان D متوازيان وغب  منطبقان 

,𝑨(𝟏لتكن النقاط  ❖ 𝟐, 𝟎)    𝑩(𝟏, 𝟏, 𝟐)     𝑪(𝟑, 𝟒,  أجب عن الأسئلة الآتية :        (𝟏

 تعطى بالشكل :  ABCمعادلة المستوي  (27

A 𝑝: 2𝑥 − 𝑦 + 𝑧 + 1 = 0 B 𝑝: 5𝑥 − 4𝑦 − 2𝑧 + 3 = 0 

C 𝑝: 5𝑥 − 𝑦 − 2𝑧 + 3 = 0 D 𝑝: 𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 + 2 = 0 

 

 تساوي :  ABCمساحة المثلث  (28

A 𝟑√𝟓 B 𝟐√𝟓 C √𝟓

𝟐
 D 𝟑√𝟓

𝟐
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,𝑫(𝟏بعد النقطة  (29 𝟐,  تساوي :  ABCعن المستوي  (𝟑−

A 
𝟏

𝟑√𝟓
 B 

𝟏

√𝟓
 C 

𝟐

√𝟓
 D 

𝟑

𝟐√𝟓
 

 يساوي  :   DABCحجم رباعي الوجوه  (30

A 
𝟑

𝟓
 B √𝟓

𝟑
 C 𝟏 D 

𝟐

𝟑
 

,�⃗� (3,1ويقبل   𝐴(1,−1,0)مستقيم مار بالنقطة  dليكن    (31  شعاع موجه  (2−
:𝑝والمستوي الذي معادلته  2𝑥 − 𝑦 + 3𝑧 − 1 =  في النقطة: pيقطع المستوي  dالمستقيم  0

A (7,3, −3) B (−7,2,4) C (7, −1,4) D (7,1, −4) 

,𝐴(−2,1,0) 𝐵( 1,5لتكن النقاط  (32 −2) 𝐶(1,  متوازي أضلاع: ABCMالتي تجعل  Mإحداثيات النقطة  (2,3−

A 𝑀(4,2,8) B 𝑀(−2,−6,5) C 𝑀(2,−1,3) D 𝑀(1,3, −2) 
 

,𝑨(𝟐لتكن النقاط  ❖ 𝟎, 𝟏)    𝑩(𝟏,−𝟐, 𝟏)     𝑪(𝟓, 𝟎, 𝟓)     𝑫(𝟔, 𝟐,  أجب عن الأسئلة الآتية :     (𝟓

ي تحقق العلاقة    bو    aقيمة   (33
= 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗الت  𝒂𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝒃𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗    : 

A 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟏 B 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = −𝟏 C 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟏 D  لا يمكن تحديدa     و  b 

= 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗للعلاقة سي إن التأويل الهند  (34 𝒂𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝒃𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  هو :    ⃗ 

A 
A   وB  وC  وD  تقع على

 استقامة واحدة
B 

A   وB  وC  وD  تقع على

 كرة واحدة
C 

A   وB  وC  وD  ي
 

تقع ف

 مستوي واحد 
D ليس مما سبق 

𝑥)لتكن الكرة التي معادلتها   (35 − 3)2 + (𝑦 − 1)2 + (𝑧 + 2)2 = :𝑝والمستوي  25 2𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 + 9 = 0: 
 فإن المستوي :

A مماس للكرة B قاطع للكرة C خارج الكرة D يمر بمركز الكرة 

 

|𝒖| عدد عقدي يحقق  uكان إذا   (36 = 𝒁فيكون 𝟏 =  
𝟏+𝒖

𝟏−𝒖
  عدد :  Zفيكون  

A  ي
|D |𝒁 ليس مما سبق C تخيلىي بحت  B حقيق  = 𝟏 

ي للعدد العقدي  (37
𝒛إن الشكل المثلت  =

𝟏−√𝟑𝒊

𝟏+𝒊
 هو:  

A √𝟐 (𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟏𝟐
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟏𝟐
) B √𝟐(𝒄𝒐𝒔

𝟕𝝅

𝟏𝟐
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝟕𝝅

𝟏𝟐
) 

C √𝟐(𝒄𝒐𝒔
−𝟕𝝅

𝟏𝟐
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

−𝟕𝝅

𝟏𝟐
) D √𝟐(𝒄𝒐𝒔

−𝝅

𝟏𝟐
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

−𝝅

𝟏𝟐
) 

𝒁إن الشكل الأسي للعدد العقدي  (38 =  √𝟑 − 𝟑𝒊  

A  𝒁 = 𝟐√𝟑𝒆
𝟐𝝅
𝟑

𝒊
 B  𝒁 = 𝟐√𝟑𝒆

𝟓𝝅
𝟔

𝒊
 C  𝒁 = 𝟐√𝟑𝒆

−𝝅
𝟔

𝒊
 D  𝒁 = 𝟐√𝟑𝒆

−𝝅
𝟑

𝒊
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بيعية للعدد  (39 𝝎إن الجذور الب  = 𝟓 + 𝟏𝟐𝒊  :هما 

𝒁𝟐حلول المعادلة     (40 + (𝟏 + 𝟒𝒊)𝒁 − 𝟓 − 𝒊 =  هي  𝟎

𝒂لتكن الأعداد العقدية  ❖ = 𝟐 + 𝒊            ،𝒃 = 𝟑 − 𝒊             ،𝒄 = 𝟕 + 𝒊 

قيمة العدد العقدي  (41
𝒃−𝒄

𝒃−𝒂
 تساوي :   

 :   ABCالمثلث  (42

ي تجعل  Dالممثل للنقطة  dالعدد العقدي  (43
 :   مستطيل ABCDالت 

,𝑩)     (𝑨,−𝟏)مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط  Hالممثل للنقطة  hلعدد العقدي ا (44 𝟐)     (𝑪, 𝟏) : 

𝒂لتكن الأعداد العقدية  ❖ = 𝟏 + 𝒊            ،𝒃 = 𝟓 − 𝟑𝒊             ،𝒄 = 𝟔 − 𝟓𝒊 

 :   3ونسبته  Aوفق تحاكي  مركزه  Bصورة النقطة  Mالعدد العقدي الممثل للنقطة  (45

وزاويته    Oوفق دوران  مركزه   Bصورة النقطة  Nالعدد العقدي الممثل للنقطة   (46
𝝅

𝟐
   : 

 :   وفق تناظر حول محور الفواصل Aصورة النقطة   Mالعدد العقدي الممثل للنقطة  (47

 يساوي :   𝒂𝟖العدد  (48

 :   ABمنتصف  Dالممثل للنقطة  dالعدد العقدي  (49

 : ABCمركز ثقل المثلث  Gالممثل للنقطة   gالعدد العقدي  (50

 أ. يحيى الكاتب                    تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاحمع 

A (𝟐 + 𝟑𝒊)   (−𝟐 − 𝟑𝒊) B (𝟐 − 𝟑𝒊)  (−𝟐 + 𝟑𝒊) C (−𝟑 + 𝟐𝒊)  (𝟑 − 𝟐𝒊) D (𝟑 + 𝟐𝒊)  (−𝟑 − 𝟐𝒊) 

A (
−𝟑

𝟐
−

𝟏

𝟐
𝒊)  (

𝟏

𝟐
−

𝟕

𝟐
𝒊) B (

−𝟑

𝟐
−

𝟕

𝟐
𝒊)  (

𝟏

𝟐
−

𝟏

𝟐
𝒊) C (𝟏 − 𝟑𝒊)  (−𝟐 − 𝒊) D (𝟏 − 𝒊)  (−𝟐 − 𝟑𝒊) 

A 𝒊 B −𝒊 C 𝟐𝒊 D −𝟐𝒊 

A  ي
 

 B Bقائم ف
ي 
 

ومتساوي  Bقائم ف

 الساقي   
C متساوي الأضلاع D  ي

 
 Cقائم ف

A 𝒅 = 𝟑 + 𝟔𝒊 B 𝒅 = 𝟑 − 𝟔𝒊 C 𝒅 = 𝟔 + 𝟑𝒊 D 𝒅 = 𝟔 − 𝟑𝒊 

A 𝒉 =
𝟏

𝟐
+ 𝟐𝒊 B 𝒉 =

𝟏

𝟑
− 𝒊 C 𝒉 =

𝟏𝟏

𝟐
− 𝒊 D 𝒉 =

𝟏

𝟐
− 𝟐𝒊 

A 𝟏𝟑 − 𝟏𝟏𝒊 B 𝟏𝟑 + 𝟏𝟏𝒊 C 𝟏𝟏 + 𝟏𝟑𝒊 D 𝟏𝟏 + 𝒊 

A 𝟓 + 𝟑𝒊 B 𝟑 − 𝟓𝒊 C 𝟑 + 𝟓𝒊 D 𝟓 − 𝟑𝒊 

A 𝟏 − 𝒊 B −𝟏 + 𝒊 C −𝟏 + 𝒊 D −𝟏 − 𝒊 

A 𝟏𝟔 B −𝟏𝟔 C 𝟏𝟔𝒊 D 𝟖𝒊 

A 𝒅 = 𝟑 + 𝟔𝒊 B 𝒅 = 𝟑 − 𝒊 C 𝒅 = 𝟑 + 𝒊 D 𝒅 = 𝟔 − 𝟑𝒊 

A 𝒈 = 𝟑 −
𝟏

𝟑
𝒊 B 𝒈 = 𝟔 + 𝒊 C 𝒈 = 𝟒 −

𝟕

𝟑
𝒊 D 𝒈 = 𝟒 − 𝟕𝒊 
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 معهد دار البشائر التعليمي 

 الإجابات

D C B A رقم السؤال D C B A رقم السؤال 

○ ○ ○ ○ 26 ○ ○ ○ ○ 1 
○ ○ ○ ○ 27 ○ ○ ○ ○ 2 
○ ○ ○ ○ 28 ○ ○ ○ ○ 3 
○ ○ ○ ○ 29 ○ ○ ○ ○ 4 

○ ○ ○ ○ 30 ○ ○ ○ ○ 5 
○ ○ ○ ○ 31 ○ ○ ○ ○ 6 
○ ○ ○ ○ 32 ○ ○ ○ ○ 7 

○ ○ ○ ○ 33 ○ ○ ○ ○ 8 
○ ○ ○ ○ 34 ○ ○ ○ ○ 9 
○ ○ ○ ○ 35 ○ ○ ○ ○ 10 
○ ○ ○ ○ 36 ○ ○ ○ ○ 11 

○ ○ ○ ○ 37 ○ ○ ○ ○ 12 
○ ○ ○ ○ 38 ○ ○ ○ ○ 13 
○ ○ ○ ○ 39 ○ ○ ○ ○ 14 
○ ○ ○ ○ 40 ○ ○ ○ ○ 15 

○ ○ ○ ○ 41 ○ ○ ○ ○ 16 
○ ○ ○ ○ 42 ○ ○ ○ ○ 17 
○ ○ ○ ○ 43 ○ ○ ○ ○ 18 

○ ○ ○ ○ 44 ○ ○ ○ ○ 19 
○ ○ ○ ○ 45 ○ ○ ○ ○ 20 
○ ○ ○ ○ 46 ○ ○ ○ ○ 21 
○ ○ ○ ○ 47 ○ ○ ○ ○ 22 

○ ○ ○ ○ 48 ○ ○ ○ ○ 23 
○ ○ ○ ○ 49 ○ ○ ○ ○ 24 
○ ○ ○ ○ 50 ○ ○ ○ ○ 25 

 

 


